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UBS Kids Cup [ORT]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Téléphone : […] Mobile : […] Mail: [...]


								Va aux médias régionaux 

Communiqué de presse [date]

Athlétisme : UBS Kids Cup du [date, lieu]

L‘UBS Kids Cup en visite à [lieu]
	
L‘UBS Kids Cup est de retour ! Le concours jeunesse très apprécié destiné aux enfants et jeunes entre 7 et 15 ans fait également bouger à [lieu de l’événement]. Le [jour de la semaine, date], [nombre] enfants et jeunes participent activement et se mesurent [à/sur le nom du site sportif] dans les trois disciplines sprint de 60 m, saut en longueur et lancer de balle. L’éliminatoire locale est organisée par [club/organisateur local]. 

Enfin, les Kids peuvent à nouveau courir, sauter, lancer et collecter de précieux points pour le classement de l'UBS Kids Cup ! La plus grande série de concours pour la jeunesse de Suisse enthousiasme petits et grands talents sportifs depuis 2011 dans tout le pays. Les Kids peuvent se mesurer avec des jeunes du même âge au niveau local, cantonal et même national.

Simon Ehammer : Débuts modestes – aujourd’hui multiple médaillé 
La saison 2024 de l’UBS Kids Cup se déroule dans toute la Suisse. Les meilleurs/es des éliminatoires locales se qualifient pour l’une des 24 finales cantonales. Celui/celle qui s’y impose est invité/e à la finale suisse le 7 septembre 2024 dans le magnifique stade Letzigrund, où les successeurs de Simon Ehammer et Cie sont recherchés. Le sympathique Appenzellois a passé par le projet jeunesse de Swiss Athletics et Weltklasse Zürich et a notamment terminé au deuxième rang au niveau national en 2015. Maintenant l’ambassadeur de l‘UBS Kids Cup collectionne les médailles et trophées au niveau international : Dernièrement il a remporté la Wanda Diamond League 2023 au saut en longueur et au début de l’année il a été sacré champion du monde de concours multiple en salle. 

Inscriptions possibles en ligne et sur place
De grandes choses commencent donc à l’UBS Kids Cup. À coup sûr aussi en 2024 à [lieu de l’événement] ! Le concours au [nom du stade] commence à [heure de début]. Toutes celles et tous ceux qui ne sont pas encore inscrits/es, ont la possibilité de le faire sur www.ubs-kidscup.ch ou le jour même sur place. [Ce paragraphe doit être adapté selon le délai d’inscription et les possibilités de s’inscrire tardivement]


De l’UBS Kids Cup à Weltklasse Zürich
Simon Ehammer n’est pas le seul athlète suisse avec des racines dans l’UBS Kids Cup à avoir atteint le sommet mondial. En plus de dix ans, le triathlon tant apprécié a fait bouger plus de 1,5 million d’enfants et de jeunes. Outre Ehammer, les médaillés/es suisses Annik Kälin, Ditaji Kambundji, Angelica Moser ont également trouvé le chemin de l’UBS Kids Cup vers la pointe internationale. 

Le grand banque suisse soutient l’athlétisme de la base au sommet – du projet UBS Kids Cup, plusieurs fois récompensé, à l'événement international de haut niveau Weltklasse Zürich. La banque y est engagée 1981. Cette année le meeting international réputé d’athlétisme a lieu le 5 septembre – deux jours avant la traditionnelle finale suisse de l’UBS Kids Cup au stade Letzigrund (7 septembre). 

 
Autres informations locales par exemple :
1. Mentionner év. un talent local, qui a déjà une fois participé à la finale suisse et qui veut figurer dans le haut du classement dans la liste nationale des meilleurs en 2024  
1. Infos sur le programme cadre, nombre d’aides, etc.

Contacts : Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Téléphone : […] Mobile […] Mail […].

Images de presse et autres informations médiatiques : 
Elisabeth Walden 
Porte-parole UBS Kids Cup 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Autres informations : www.ubskidscup.ch 
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sound mind, sound body










